

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCATIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Corrección de errores del Decreto 116/2024, de 18 de junio, por el que se modifica la red de centros docentes públicos de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Advertido error en el Decreto 116/2024, de 18 de junio, por el que se modifica la red de centros docentes públicos de la Comunidad Autónoma de Andalucía, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 121, de 24 de junio de 2024, se procede a su corrección en el siguiente término:

En la página 46886/2, en el apartado 6 del artículo 6:

Donde dice:

«6. La Escuela Infantil “Adelfa”, código 29009481, se integra en la Escuela Infantil “Gloria Fuertes”, código 11004209, ambas de Málaga (Málaga).»

Debe decir:

«6. La Escuela Infantil “Adelfa”, código 29009481, se integra en la Escuela Infantil “Gloria Fuertes”, código 29009764, ambas de Málaga (Málaga).»